

Energetski kompleks Oltenia dobio je prvu tranšu u iznosu od 6,2 miliona leva (1,34 miliona evra) nepovratnih sredstava za investicije kompanije uključene u Nacionalni investicioni plan.

Na osnovu ugovora o finansiranju sa Ministarstvom energetike, Oltenia je 2014. podnela prvu prijavu za dodelu bespovratnih sredstava za investicije uključene u Nacionalni investicioni plan, i to: Rehabilitacija i modernizacija bloka 4 na lignit, kapaciteta 330 MW, TE Rovinari; i rehabilitacija i modernizacija bloka 7, TE Isalnita. Na kraju 2017. godine mehanizam PNI, pokrenut u skladu sa direktivom 2003/87/EC, postao je operativan. Tako je prva tranša od 1,34 miliona evra prebačena na račun kompanije, saopštila je Oltenia.

Pristup nepovratnim grantovima predstavlja važnu pomoć u privlačenju izvora finansiranja za unapređenje energetske efikasnosti i smanjenje emisija CO₂, saopštili su zvaničnici kompanije. Da bi mogla da podnese prijavu za nepovratna sredstva, Oltenia je morala dokazati da redovno plaća naknadu za emisiju gasova sa efektom staklene bašte.

Oltenia je takođe preduzela korake za dobijanje sredstava za modernizaciju energetske grupe broj 5, TE Rovinari i broj 3, TE Turceni. Oba projekta uključena su u Nacionalni investicioni plan koji je odobrila Evropska komisija.

Investicije EK Oltenia u 2017. iznosile su više od 400 miliona leva (86,7 miliona evra). Osim tehnoloških ulaganja koja su završene ili su u toku, značajna suma uložena je u obnovu šumskog i poljoprivrednog zemljišta pogođenog rudarskim aktivnostima, kao i u ublažavanje socijalnih problema.

Glavne investicije započete 2017. su postrojenje za smanjenje NO_x u energetske grupama 6, TE Rovinari, 5 i 7, TE Turceni; rehabilitacija i modernizacija bloka 3 na lignit, kapaciteta 330 MW, TE Turceni; i modernizacija elektro stanice 110 kV, TE Krajova.

Među najvažnijim investicijama završenim i primljenim u 2017. godini jesu novo odlagalište za šljaku i pepeo u TE Rovinari; rehabilitacija i modernizacija energetske bloka broj 7 na lignit, TE Isalnita; i implementacija instalacije za evakuaciju šljake.

U poređenju sa prethodnim godinama, kada je stepen realizacije investicija iznosio 30 do 35%, u 2017. godini realizovano je 80%. Plan ulaganja za 2018. predviđa 24% više novca u odnosu na 2017. godinu.